

НА КОНКРЕТНЫХ ФАКТАХ

Пресс-конференция Антисионистского комитета советской общественности

15 мая в пресс-центре МИД СССР состоялась пресс-конференция антисионистского комитета советской общественности для советских и иностранных журналистов.

Председатель комитета дважды Герой Советского Союза генерал-полковник Д. А. Драгунский во вступительном слове охарактеризовал деятельность антисионистского комитета. Главное в работе комитета — это разоблачение реакционной идеологии и политической практики современного международного сионизма, его антисоветской пропаганды.

На пресс-конференции была убедительно показана провокационная роль международных сионистских центров и их эмиссаров, выступающих под фальшивым лозунгом «защиты советских евреев». В гнусную кампанию антисоветской клеветы активно включился и президент США Рейган. Ради того, чтобы отвлечь внимание от угроз миру, которую несет агрессивный курс возглавляемой им администрации, от действительных нарушений прав человека в США, этот ярый противник взаимопонимания между народами утверждает, будто в Советском Союзе евреи стали «жертвами репрессий».

В ходе пресс-конференции было обращено внимание на то, что ставка сионистских политиков на выманивание евреев из СССР провалилась. Абсолютное большинство советских граждан еврейской национальности решительно отвергают провокационные призывы сионистских зазывал.

Выступивший на пресс-конференции слесарь-инструментальщик опытно-электромеханического завода В. Г. Фишер сказал: «Я принадлежу к многонациональному рабочему классу Советской страны, который безраздельно поддерживает национальную политику КПСС.

Мы знаем, что для изображения якобы «дискриминационного

положения» евреев в СССР сионисты используют самые невероятные измышления. Но пусть запомнят они — любые попытки провокационного вмешательства во внутренние дела СССР обречены на провал».

«Мы воспитаны в духе интернационализма всем образом нашей жизни. Утверждения западной пропаганды, будто молодым евреям ныне закрыт доступ к высшему образованию,—ложь», — заявила студентка механико-математического факультета МГУ Н. Гринберг.

Процесс воссоединения разъединенных семей практически завершился. Все меньше становится тех, кто поверил сионистской пропаганде и проявляет желание покинуть Советский Союз. Это и вызывает злобу и раздражение новоявленных «защитников» прав и свобод советских граждан.

Для достижения своих грязных целей сионистские службы не брезгают ничем. Они готовы использовать любые средства, психологическое давление, обман, шантаж и дезинформацию.

О том, как шантаж сионистов обернулся трагедией для его семьи, рассказал житель Кишинева Е. И. Лехт. Он отказался выехать в Израиль. Но сионисты сумели обманом склонить к выезду его жену с несовершеннолетними детьми. Все это привело к трагическому исходу. «Сионистские эмиссары подлы и мстительны. Я это испытал на себе. Знаю я немало фактов, когда, не добившись того, чтобы люди согласились выехать в Израиль, сионисты пускали грязные слухи, чтобы скомпрометировать семьи этих людей, породить подозрительность и конфликты».

Москвич И. С. Толмасский, получивший разрешение на выезд в Израиль, рассказал, как он вовремя одумался и отказался от рокового шага — намерения покинуть Родину.

Г. И. Ильев прожил в Израи-

ле 10 лет. С невероятными трудностями удалось ему вырваться из сионистского «рая». Он привел факты о трагических судьбах бывших советских граждан, с которыми встречался в Израиле.

«Недавно на Западе объявили о создании так называемой «межпарламентской группы защиты прав человека», в планах которой отчетливо проявляется просионистская подоплека, — сказал шлифовщик Московского завода счетно-аналитических машин, член президиума антисионистского комитета, депутат Верховного Совета СССР В. В. Пушкарев.— Совершенно очевидно, что речь идет всего лишь о неофициальном объединении лиц, в действительности не имеющих полномочий выступать ни от имени парламентов своих стран, ни от имени каких-либо иных государственных органов. Это очередная попытка оживить дискредитировавшую себя кампанию Запада в «защиту прав человека в СССР» в целях отвлечения мирового общественного мнения от наиболее насущных и жизненно важных проблем современности».

Лживость утверждений сионистов о том, что в СССР якобы существуют препятствия для развития еврейской национальной культуры, на конкретных фактах разоблачил главный редактор журнала «Советиш геймланд» А. Я. Вергелис.

Главный редактор газеты «Биробиджанер штерн» Л. Б. Школьник информировал о предстоящем праздновании 50-летия образования Еврейской автономной области.

На многочисленные вопросы журналистов ответили члены президиума антисионистского комитета советской общественности С. Л. Зивс, М. Б. Крупкин, И. П. Беляев, Ю. А. Колесников, О. Н. Рыбальченко, Г. О. Зиманас.

(ТАСС)